総会資料の掲載
～ご意見募集・議事承認のための決議につきまして～


８月、会員のみなさまへ郵送した書面に記載しましたように、ホームページに総会の資料を掲載しています。
新型コロナ感染症の影響で総会が中止となったため、正式な手続きとしての議事議案の承認を得ることはできませんが、代替の措置としてホームページ上でみなさまからのご意見を求めた上で承認を得ることとします（年会費以外に通信費を収めている方はFAXの利用も可能です。FAX番号は後日、郵送する書類に記載します）。
ご意見のある方は、10月18日までにホームページの “お問い合わせ”（上記の一部の方はFAXも可）へお寄せいただくようお願いいたします。ご意見は総会の議事・議案への内容以外でも構いません。いただいたご意見はご本人の同意の上、必要性にあわせてホームページの会員専用ページの掲示板に開示して意見を周知いたします。
議事・議案の決議もホームページにて行います。会員のみなさまには10月末までにホームページの“お問い合わせ”に対象の議案番号（例として、第1号議案　2019年度事業報告の件、第1号議案　収支決算の件）にあわせて、賛成もしくは反対の意志を表明いただくようお願いいたします。決議にあたり、賛成・反対の意志の表明がない場合は、会長へ委任されたものと判断いたしますことをご理解ください。
議事・議案の承認の決議は、議長選任ができないことから役員で行いますこともご理解いただきますようお願いいたします。
総会議案の決議結果は、11月に会のホームページ上に開示いたします。
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